

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL HUNEDOARA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI**  
**SIMERIA**

**PROCES VERBAL**

**încheiat astăzi 06 decembrie 2017, în ședința extraordinară  
a Consiliului local al orașului Simeria**

Ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.705/2017, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 13 consilieri, absenți fiind domnul consilier Oroian Călin-Paul și doamnele consilier Potopea Elena-Silvia, Asana Marcela-Elena și Bozdog Daniela.

Doamna consilier Dugaci Carmen, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor ședinței.

Președintele ședinței, doamna consilier Dugaci Carmen prezintă proiectul de ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru obiectivul „Amenajare Zona industrială Simeria sud-est” situat în județul Hunedoara, localitatea Simeria, DN7, beneficiar fiind Orașul Simeria.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale S.C. SIMPRESTUTIL S.R.L. Simeria.

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 13 voturi „pentru”.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru obiectivul „Amenajare Zona industrială Simeria sud-est” situat în județul Hunedoara, localitatea Simeria, DN7, beneficiar fiind Orașul Simeria.

Domnul consilier Stoica Gheorghe prezintă raportul favorabil al Comisiei Urbanism, Amenajarea Teritoriului.

Domnul Mățiș Nicolae-Alin, arhitectul șef al orașului Simeria oferă explicații în legătură cu Planul Urbanistic Zonal supus dezbaterii consiliului local.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 13 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 13 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 130/2017**.

Domnul Rîșteiu Emil-Ioan, primarul orașului Simeria prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale S.C. SIMPRESTUTIL S.R.L. Simeria.

Domnul consilier Anucuța Șofronică Tomița prezintă raportul favorabil al Comisiei Administrație Publică Locală, Juridică.

Domnul consilier local Hațegan Pavel întreabă ce reprezintă cele două posturi de instructori din cuprinsul Statului de funcții care constituie anexa 2 la proiectul de hotărâre.

Domnul viceprimar Pascu Liviu-Viorel îi răspunde că sunt posturile de antrenori de fitness de la sala de sport.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 13 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, cu amendamentul aprobat și cu 13 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr.131/2017**.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței încheiate.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,  
cons. DUGACI CARMEN

SECRETAR,  
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR

